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ODPOWIEDZI NA PYTANIA 
 

  
Akademia Muzyczna im. Krzysztofa 

Pendereckiego w Krakowie 

31- 027 Kraków, ul. św. Tomasza 43 
 

Pieczęć Zamawiającego 

  
 

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie 
podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji (art. 275 pkt 1) na 
wykonywanie usługi zastępstwa inwestycyjnego w pracach nad 
przygotowaniem kompleksowej dokumentacji projektowej dla nowego  
zespołu budynków dydaktycznych Akademii Muzycznej im. Krzysztofa 
Pendereckiego w Krakowie 

Zamawiający – Akademia Muzyczna im. Krzysztofa Pendereckiego w Krakowie, na 
podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2021 r. – Prawo zamówień 
publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) wyjaśnia: 
 
Pytanie: 1 
1. Dotyczy p.5.4 ppkt. 2) lit a): 
Uprzejmie prosimy o potwierdzenie czy osoba dedykowana dla sprawowania funkcji Koordy-
natora nadzoru inwestorskiego ma posiadać co najmniej 5 lat doświadczenia w pełnieniu 
funkcji kierownika projektu, koordynatora dla inwestycji związanych z projektowaniem albo z 
budową lub przebudową obiektów użyteczności publicznej, z czego co najmniej 10 miesięcy 
dotyczyło jednej inwestycji o wartości realizowanych usług lub robót co najmniej 
10.000.000,00 zł.  
2. Dotyczy p. 5.4 ppkt. 2) lit g) i h):  
Czy jest możliwość połączenia funkcji czyli zaoferowania na przedmiotowe stanowiska jednej 
osoby posiadającej uprawnienia do projektowania bez ograniczeń w specjalności instalacyj-
nej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągo-
wych i kanalizacyjnych, posiadającej 5 letnie doświadczenie w projektowaniu wskazanych 
instalacji?  
3. Dotyczy p.5.4 ppkt. 2) lit f):  
Uprzejmie prosimy o potwierdzenie, że specjalista teletechniki i IT nie musi legitymować się 
żadnymi uprawnieniami, jak wskazano w opisie dla tejże funkcji. 
 
Odpowiedź: 
1. Tak  
2. Zgodnie z zapisami SWZ z uwagi na zakres opracowań 
3. Nie musi 
   
Pytanie: 2 
W związku z postanowieniami w dokumencie przetargowym Załącznik A pkt I. ppkt. 2) cyt. 
„sprawdzać oraz dokonywać weryfikacji projektu każdego etapu dla każdego budynku pod 
względem rozwiązań architektonicznych, …” oraz pkt II. cyt. „Sporządzanie i weryfikacja opi-
nii w specjalności architektonicznej, konstrukcyjno-budowlanej, …” a także w związku z bra-
kiem specjalisty branży architektonicznej w zespole Inwestora Zastępczego (vide SWZ 
Część V), prosimy o doprecyzowanie wymagań dotyczących specjalistów zespołu Inwestora 
Zastępczego w powyższym zakresie.  
 
Odpowiedź: 



Przedmiot zamówienia został opisany przez Zamawiającego, który w całości powinien zostać 
skalkulowany przez Wykonawcę i stosownie do niego Wykonawca musi zapewnić udział 
wszystkich niezbędnych specjalistów. Warunki udziału w postepowaniu Zamawiający formu-
łuje kierując się zasadą proporcjonalności, zatem Zamawiający określił tzw. niezbędne mini-
mum. Nie świadczy to jednak że w trakcie realizacji zamówienia nie będą musieli być zaan-
gażowani inni specjaliści. 
 
Pytanie: 3 
Dotyczy Załącznik A – Opis przedmiotu zamówienia (Załącznik 1 do Umowy), p.I ppkt. 17) – 
W związku ze stwierdzeniem, że Inwestor Zastępczy ma przeprowadzić postępowanie prze-
targowe w oparciu o ustawę Prawo Zamówień Publicznych oraz w oparciu o cyt. „wykonaną 
dokumentację wykonania wstępnych robót budowlanych” a także w związku z brakiem 
wskazania w zespole specjalistów (część V SWZ) osób dedykowanych do przeprowadzenia 
przetargu (np. prawnik), uprzejmie prosimy o wyjaśnienie: a. Czego dotyczy dokumentacja 
wstępnych robót budowlanych? b. W jakim zakresie Inwestor Zastępczy miałby przeprowa-
dzić postępowanie przetargowe? Czy ma być to kompleksowa usługa przeprowadzenia prze-
targu czy wsparcie w ramach zespołu specjalistów wymienionych w SWZ część V? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający w ppkt 17  napisał:  
przygotowanie dokumentacji do przeprowadzenia postępowań oraz ich przeprowadzenie w 
oparciu o wykonaną dokumentację wykonania wstępnych robót budowlanych w oparciu o 
ustawę – Prawo zamówień publicznych.  
Wykonawca będzie obowiązany przeprowadzić postępowanie w pełnym zakresie. Przedmiot 
zamówienia zostanie ustalony po wykonaniu dokumentacji. Wykonawca będzie musiał dys-
ponować personelem, który zapewni jego przeprowadzenie. 
 
Pytanie: 4 

 
Zamawiający wskazuje, iż Wykonawcy muszą spełnić następujący warunek udziału w postę-
powaniu:  
„1) w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert należycie wykonał 
lub wykonuje co najmniej jedną usługę polegającą na wykonaniu lub wykonywaniu usługi 
inwestora zastępczego lub koordynatora lub zarządzania Projektem, którego wartość 
(Projektu) wynosiła nie mniej niż 5.000.000,00 PLN (brutto), w ramach której wykonał lub 
wykonuje usługę”  
Proszę o wyjaśnienie co Zamawiający rozumie poprzez sformułowanie „Projekt”. 

 
Odpowiedź: 
Projekt jest przedsięwzięciem prowadzonym przez zorganizowaną grupę osób, którego ce-
lem jest wykonanie produktu, który pozwoli uzyskać oczekiwany rezultat. Projektem jest więc 
przedsięwzięcie, które ma początek oraz koniec. 
 
Pytanie: 5 
Dotyczy załącznika A Opisu przedmiotu zamówienia, cz.III Opis zakresu prac akustyka, sce-
no technika. Z przedmiotowego opisu zakresu prac wynika konieczność zweryfikowania do-
kumentacji projektowej m.in. w następujących branżach: 1. Technolog widowiskowy – wery-
fikacje technologii ogólnej obiektu widowiskowego/edukacyjnego 2. Emisja hałasu do środo-
wiska – akustyka środowiskowa 3. Mechanika estradowa 4. Oświetlenie estradowe 5. Sys-
temy elektroakustyczne nagrywanie, nagłaśnianie, DSO 6. Systemy multimedialne: prezen-
tacja obrazu, system inspicjenta Powyższe branże wykraczają poza kompetencje wskaza-
nych w SWZ ekspertów ds. akustyki budowlanej i akustyki wnętrz. Czy w związku z powyż-
szym Zamawiający oczekuje zapewnienia oddzielnych specjalistów w/w branż? 
 



Odpowiedź: 

Odpowiedź jak na pytanie 2.     Kanclerz AMK 
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